



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

09 жовтня 2018 року

Старокостянтинів

№329/2018-р

Про нагородження з нагоди 120-річчя Старокостянтинівського цукрового заводу

З метою відзначення кращих працівників Товариства з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» з нагоди відзначення 120-річчя Старокостянтинівського цукрового заводу на підставі подання директора Товариства з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» Данковича Д.А., яке зареєстроване у виконавчому комітеті міської ради від 08 жовтня 2018 року за № 47/4194-01-44/2018, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Нагородити Грамотою виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради та цінним подарунком кращих працівників Товариства з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» за сумлінну і плідну працю, високий професіоналізм і відданість справі, вагомі трудові здобутки, забезпечення сталої роботи підприємства, значний внесок у розвиток переборної промисловості та виробництво високоякісної продукції та з нагоди відзначення 120-річчя Старокостянтинівського цукрового заводу згідно з додатком.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Камінська В.К.) виділити кошти у сумі 1600 (одна тисяча шістсот) грн. 00 коп. на придбання цінного подарунку та букету квітів для вручення засновникам Товариства з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті міста на 2018 рік по КПКВ 0210180 «Інша діяльність» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку» на виконання Програми щодо забезпечення заходів Старокостянтинівської міської ради та її виконавчих органів на 2016-2020 роки.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Авраменко Л.Г.) забезпечити проплату коштів.

4. Організаційно-контрольному відділу виконавчого комітету міської ради (Гилюк А.В.) забезпечити оформлення грамот відповідного зразка.

5. Завідувачу господарської групи виконавчого комітету міської ради Марчуку Р.І. виділити подарунки для вручення та відобразити в обліку їх видачу.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету міської ради Янзюк В.М.

Міський голова

підпис

М. Мельничук

Додаток  
до розпорядження міського голови  
09 жовтня 2018 року № 329/2018-р

Список нагороджених

Макаренко Геннадій Петрович	- заступник головного інженера;
Нестеров Олексій Євгенович	- токар;
Нестерук Сергій Вікторович	- заступник начальника ремонтно-будівельного цеху;
Поліщук Олександр Васильович	- електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування;
Томашевський Андрій Вікентійович	- черговий інженер ТЕЦ.

Керуючий справами

підпис

В. Янзюк